

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
городского округа  
Белгородской области

## 25 ТЫСЯЧ

лент с триколором раздали в Белгородской области в честь главного государственного праздника – Дня России. Цель акции – воспитание у людей чувства патриотизма, уважения к истории своего государства и его символам.

№ 25 (8828) ● 20 июня 2024 года ● e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 30 руб.

## Информбюро

### Демография

■ **2,5 тысячи семей было создано в Белгородской области с начала 2024 года.**

Об этом рассказал в утреннем посте Вячеслав Гладков. Также в регионе появились на свет уже более 4 тыс. маленьких новых жителей Белгородской области. «Жизнь продолжается несмотря ни на что, а мы продолжаем работать», — сказал глава региона. Напомним, что также всего с начала года в регионе было зарегистрировано 53 пары двойняшек, из которых 58 мальчиков и 48 девочек.

### Земляки

■ **Белгородец Виктор Немков победил бывшего бойца UFC Шамиля Гамзатова на турнире «Наше Дело 84». Бой прошёл 12 июня в Санкт-Петербурге в КСК «Арена».**

Он завершился победой Виктора Немкова единогласным решением судей. Все трое судей отдали победу белгородцу и выставили одинаковые оценки — 48:47. Бой прошёл в тяжёлой весовой категории и включил в себя пять раундов по пять минут. Напомним, что белгородский спортсмен имеет в своём рекорде 34 победы и восемь поражений, а также один бой судьи признали ничьей. Виктор боролся в таких лигах, как M-1, PFL, Bellator и др.

### Статистика

■ **Управление ЗАГС Белгородской области представило интересную статистику в день рождения Александра Сергеевича Пушкина.**

В ведомстве рассказали о том, сколько детей в регионе носят имя великого русского поэта. С 1926 года в регионе было зарегистрировано почти 98 тыс. рождений мальчиков с таким именем, а девочек с именем Александра — 30 тыс. Помимо этого, с фамилией, именем и отчеством — Пушкин Александр Сергеевич — зарегистрировали 7 мальчиков. В 1947 году — в Алексеевском горокруге, в 2000 и 2016 — в Белгороде, в 1983 и 1997 — в Губкинском горокруге. В 1969 и 1985 — в Старооскольском горокруге.



Дарья Пирогова со своим наставником Виталием Бондаренко. / фото: личный архив дарьи пироговой

## «Золото» для Дарьи Пироговой

**Победы.** Яковлевская спортсменка выиграла чемпионат России по спортивной борьбе

■ **Яковлевская спортсменка выиграла чемпионат России по спортивной борьбе. Дарья Пирогова забрала золотую награду в дисциплине «панкратион классический».**

Соревнования прошли с 23 по 27 мая с.г. в Барнауле. В чемпионате приняли участие 208 спортсменов из 42 регионов страны.

Напомним, что Дарья является воспитанницей тренера томаровской школы смешанных единоборств № 1 Виталия Бондаренко.

«Всё прошло отлично. Забрала пояс домой, в Белгород. Мы с командой проделали большую работу. Также большое спасибо моей сопернице. Были вместе на сборах, а сегодня вышли на бой друг против друга. Огромное спасибо родным и близким мне людям, кто поддерживал и мотивировал. Это не моя победа - это наша общая победа!» - поделилась своими эмоциями спортсменка.



Судья без сомнения отдаёт победу нашей Даше. / фото: личный архив дарьи пироговой



Ликованию нет предела. / фото: личный архив дарьи пироговой

## События и факты

### Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

**ПЕНСИИ.** В России проиндексируют пенсии работающим пенсионерам, заявил Владимир Путин на пленарном заседании ПМЭФ. Президент уже поручил рассмотреть соответствующий законопроект в весеннюю сессию Госдумы. В таком случае индексация пенсий работающих пенсионеров произойдёт с 1 февраля 2025-го и далее — каждый год.

**ФИНАНСЫ.** Правоохранительные органы выявили хищение свыше 1 млрд рублей социальных выплат на основании полученных из европейских стран поддельных документов о рождении и смерти людей. Средства были похищены этнической межрегиональной организованной группой из Соцфонда и УП «Региональный оператор ипотечного жилищного кредитования Республики Ингушетия».

**НКО.** Поддержку Фонда президентских грантов на общую сумму 3 389 млн рублей получат 1 357 некоммерческих организаций, проекты которых получили наивысшие баллы по результатам независимой экспертизы. Отмечается, что на гранты главы государства претендовали 10 539 инициатив. Проекты можно будет подать до 15 октября.

**СВЯЗЬ.** Отечественный смартфон успешно прошёл тестирование в лаборатории МегаФона. Во время проверки смартфона Р-ФОН сотрудники лаборатории МегаФона убедились в базовой функциональности гаджета. По итогам каждого этапа тестов полученные в лаборатории данные передавали производителю смартфона — компании «Рутек».

**ГАИ.** ГАИ начала штрафовать водителей за использование радар-детекторов и планшетов. Как отмечают автоладельцы, одним из самых спорных моментов стало размещение гаджетов на лобовых стёклах автомобилей. Представитель ГАИ рассказал, что вступил в силу запрет на установку предметов и гаджетов, которые будут мешать обзору водителя.